
Dieses Produkt kann von Kindern 
ab 8 Jahren und darüber sowie von 
Personen mit verringerten physischen, 

sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden Gefahren 
verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt 
spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen 
nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. Wir empfehlen eine 
Benutzung 
des Produkts erst für Jugendliche ab 16 Jahren.

GEFAHR! Herzstillstand! Das Produkt 
erzeugt beim Betrieb ein 
elektromagnetisches Feld. Dieses Feld 

kann sich auf die Funktionsweise aktiver oder 
passiver medizinischer Implantate auswirken 
und zu schweren oder tödlichen Verletzungen 
führen (z.B. beim Herzschrittmacher).  
￫ Konsultieren Sie vor dem Gebrauch dieses 
Produktes Ihren Arzt und den Hersteller Ihres 
Implantats.
Bestimmungsgemäße Verwendung:
Das solarbetriebene GARDENA AquaBloom L
Bewässerungsset ist für die vollautomatische, 
und vom Wassernetz / Stromanschluss 
unabhängige, Bewässerung von bis 
zu 30 Pflanzen bestimmt. Wenn der benötigte 
Behälter 100 Liter übersteigt, müssen Sie die 
max. Gewichtsbelastung ihres Balkons beachten 
(gemäß DIN 1055). 
ACHTUNG! Der AquaBloom L ist nicht 
zum Aufhängen (z. B. an Balkon- oder 
Dachterassengeländern) bestimmt.
ACHTUNG! Nicht gefördert werden dürfen 
Salzwasser, Düngemittel, Schmutzwasser, 
ätzende, leicht brennbare oder explosive Stoffe 
(z. B. Benzin, Petroleum, Nitroverdünnung), Öle, 
Heizöl und Lebensmittel. 
ACHTUNG! Beschädigung der Pumpe, falls 
weniger als 10 Tropfer (2 l/h) angeschlossen 
sind.
• Der AquaBloom L darf nicht ins Wasser fallen.
• Die Wassertemperatur darf 35 °C nicht 

überschreiten.
Möglichkeiten zur Montage:
• Bewässerungssteuerung an einer sonnigen 

Stelle platzieren und beschatteten Bereich 
vermeiden.

• AquaBloom L mit Schrauben an eine Wand oder 
ein Hochbeet montieren.

• Oder den AquaBloom L auf einen 
Wasserbehälter oder ein Hochbeet stellen.

• Bei der Verwendung mit 
Gewächshäusern, den AquaBloom L 
draußen in der Sonne platzieren.

Technische Daten: 
Nennleistung: 5,8 W Nennstrom: 0,8 A
Nennspannung: 7,2 V Max. Fördermenge: 45 l/h
Max. Förder-
höhe: 2,5 m

Max. Ansaughöhe: 1,5 m

Max. Medien- 
temperatur: 35 °C

Gewicht: 1500 g

Kapazität des Akkus: 5 Ah
Entsorgung:

Vor Einbruch der Frostperiode den 
AquaBloom L an einem frostsicheren 
Ort lagern.
Das Produkt darf nicht über den nor-
malen Haushaltsmüll entsorgt werden. 
Es muss gemäß den geltenden lokalen 
Umweltschutzvorschriften entsorgt 
werden.

SICHERHEITSHINWEISEde

SAFETY INSTRUCTIONSen

This product may be used under 
supervision, or if instruction regarding 
the safe use of the product has been 

provided and the resulting dangers have been 
understood, by children aged 8 and above, as 
well as by persons with physical, sensory or 
mental disabilities or a lack of experience and 
knowledge. Children must not be allowed to 
play with the product. Cleaning and user 
maintenance must not be performed by children 
without supervision. The use of this product by 
young people under the age of 16 is not 
recommended.

DANGER! Risk of cardiac arrest! 
This product generates an 
electromagnetic field during operation. 

This electromagnetic field may affect the 
functionality of active or passive medical 
implants (e.g. pacemakers), which may result in 
serious injury or death.  
￫ Consult your doctor and the manufacturer of 
your implant before using this product.
Intended use:
The solar-powered GARDENA AquaBloom L
Irrigation Set is designed for fully automatic 
irrigation of up to 30 plants independently of the 
water/power supply. If the required container 
exceeds 100 litres, you must observe the 
maximum load capacity of your balcony (in 
accordance with DIN 1055).
CAUTION! The AquaBloom L is not intended 
for hanging (e.g., on balcony or roof terrace 
railings).
CAUTION! Do not pump salt water, fertilisers, 
dirty water, corrosive, highly flammable or 
explosive substances (for example petrol, 
paraffin, nitro-cellulose thinners), oils, fuel oil or 
foodstuffs.
CAUTION! The pump may be damaged if fewer 
than ten drip heads (2 l/h) are connected.
• Do not let the AquaBloom L fall into the water.
• The water temperature must not exceed 35°C.
Assembly options:
• Place the water control in a sunny place and 

avoid shaded areas.
• Mount the AquaBloom L to a wall or raised bed 

using screws.
• Otherwise, position the AquaBloom L on top of 

a water container or raised bed.
• When used for greenhouses,  

position the AquaBloom L outside 
in the sun.

Technical data: 
Rated power: 5.8 W Rated current: 0.8 A
Rated voltage: 7.2 V Max. delivery 

capacity: 45 l/h
Max. delivery 
head: 2.5 m

Max. intake height: 1.5 m

Media 
temperature: 35°C

Weight: 1,500 g

Battery capacity: 5 Ah
Disposal:

Store the AquaBloom L in a frost-proof 
place before the start of the first frost.

The product must not be disposed of 
with normal household waste. It must 
be disposed of in line with local environ-
mental regulations.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNYcs

Tento výrobek může být používán pod 
dohledem, nebo pokud byly poskytnuty 
pokyny týkající se bezpečného používání 

výrobku a byly pochopeny vznikající nebezpečí, 
dětmi ve věku 8 let a staršími, stejně jako 
osobami s fyzickým, smyslovým nebo duševním 
postižením nebo nedostatkem zkušeností a 
znalostí. Dětem nesmí být dovoleno si s výrobkem 
hrát. Čištění a údržbu uživatelem nesmí provádět 
děti bez dozoru. Používání tohoto výrobku 
mladistvými do 16 let se nedoporučuje.

NEBEZPEČÍ! Riziko zástavy srdce! 
Tento výrobek během provozu generuje 
elektromagnetické pole. Toto 

elektromagnetické pole může ovlivnit funkčnost 
aktivních nebo pasivních lékařských implantátů 
(např. kardiostimulátorů), což může vést k 
vážnému zranění nebo smrti. ￫ Před použitím 
tohoto výrobku se poraďte se svým lékařem a 
výrobcem svého implantátu.
Určené použití:
Solární GARDENA AquaBloom L
Zavlažovací sada je určena pro plně 
automatické zavlažování až 30 rostlin nezávisle 
na přívodu vody/energie. Pokud požadovaný 
kontejner přesahuje 100 litrů, musíte dodržovat 
maximální nosnost vašeho balkonu (v souladu 
s DIN 1055).
UPOZORNĚNÍ! AquaBloom L není určen k 
zavěšení (např. na balkonové nebo střešní 
zábradlí).
UPOZORNĚNÍ! Nepoužívejte slanou vodu, 
hnojiva, špinavou vodu, korozivní, vysoce 
hořlavé nebo výbušné látky (např. benzín, 
petrolej, nitrocelulózová ředidla), oleje, topný olej 
nebo potraviny.
UPOZORNĚNÍ! Čerpadlo může být poškozeno, 
pokud je připojeno méně než deset kapkových 
hlavic (2 l/h).
• Nenechte AquaBloom L spadnout do vody.
• Teplota vody nesmí překročit 35°C.
Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a 

vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevněte AquaBloom L na zeď nebo vyvýšený 

záhon pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní 

nádoby nebo vyvýšeného záhonu.
• Při použití ve sklenících umístěte 

AquaBloom L ven na slunce.

Technické údaje: 
Jmenovitý 
výkon: 5,8 W

jmenovitý proud: 0,8 A

номинално 
напрежение: 7,2 V

max. dodávací 
kapacita: 45 l/h

dodávací 
výška: 2,5 m

max. sací výška: 1,5 m

max. teplota 
média: 35°C

hmotnost: 1 500 g

kapacita baterie: 5 Ah
Likvidace:

Uložte AquaBloom L na místo chráněné 
před mrazem před začátkem prvního 
mrazu.
Výrobek nesmí být likvidován s běžným 
domovním odpadem. Musí být likvidován 
v souladu s místními předpisy o ochraně 
životního prostředí.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONERda

Dette produkt kan bruges under opsyn, 
eller hvis instruktioner vedrørende sikker 
brug af produktet er blevet givet, og de 

resulterende farer er blevet forstået, af børn 
på 8 år og derover samt af personer med fysiske, 
sensoriske eller mentale handicap eller mangel på 
erfaring og viden. Børn må ikke lege med 
produktet. Rengøring og brugervedligeholdelse 
må ikke udføres af børn uden opsyn. Brug af 
dette produkt af unge under 16 år anbefales ikke.

FARE! Risiko for hjertestop! Dette 
produkt genererer Warnung 
elektromagnetisk felt under drift. Dette 

elektromagnetiske felt kan påvirke 
funktionaliteten af aktive eller passive 
medicinske implantater (f.eks. pacemakere), 
hvilket kan resultere i alvorlig skade eller død. 
￫ Konsulter din læge og producenten af dit 
implantat, før du bruger dette produkt.
Bestemt anvendelse:
Den solcelledrevne GARDENA AquaBloom L
Vandingssæt er designet til fuldautomatisk 
vanding af op til 30 planter uafhængigt af 
vand-/strømforsyningen. Hvis den krævede 
beholder overstiger 100 liter, skal du overholde 
den maksimale belastningskapacitet på din 
altan (i henhold til DIN 1055).
FORSIGTIG! AquaBloom L er ikke beregnet 
til ophængning (f.eks. på altan- eller 
tagterrassgelændere).
FORSIGTIG! Pump ikke saltvand, gødning, 
beskidt vand, ætsende, meget brandfarlige eller 
eksplosive stoffer (f.eks. benzin, petroleum, 
nitrocellulosefortyndere), olier, fyringsolie eller 
fødevarer.
FORSIGTIG! Pumpen kan blive beskadiget, hvis 
der er tilsluttet færre end ti dryphoveder (2 l/t).
• Lad ikke AquaBloom L falde i vandet.
• Vandtemperaturen må ikke overstige 35°C.
Monteringsmuligheder:
• Placér vandingskontrollen på et solrigt sted,
• og undgå skyggefulde områder
• Monter AquaBloom L på en væg eller Warnung 

højbed ved hjælp af skruer.
• Ellers placeres AquaBloom L oven på en 

vandbeholder eller Warnung højbed.
• Ved brug til drivhuse placeres 

AquaBloom L udenfor i solen.

Tekniske data: 
Nominel effekt: 5,8 W ominel strøm: 0,8 A
nominel spæn-
ding: 7,2 V

maks. leveringskapaci-
tet: 45 l/t

maks. lever-
ingshøjde: 2,5 m

maks. sugehøjde: 1,5 m

maks. medietempera-
tur: 35°C

vægt: 1.500 g

batterikapacitet: 5 Ah
Bortskaffelse:

Opbevar AquaBloom L på Warnung 
frostfrit sted inden starten af den første 
frost.
Produktet må ikke bortskaffes med 
almindeligt husholdningsaffald. Det skal 
bortskaffes i overensstemmelse med 
lokale miljøbestemmelser.

ΟΔΗΓΊΕΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣel

Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
υπό επίβλεψη ή εάν έχουν δοθεί οδηγίες 
σχετικά με την ασφαλή χρήση του 

προϊόντος και έχουν κατανοηθεί οι προκύπτοντες 
κίνδυνοι, από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, 
καθώς και από άτομα με σωματικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές αναπηρίες ή έλλειψη 
εμπειρίας και γνώσης. Τα παιδιά δεν πρέπει να 
επιτρέπεται να παίζουν με το προϊόν. Ο 
καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν 
πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς 
επίβλεψη. Η χρήση αυτού του προϊόντος από 
νέους κάτω των 16 ετών δεν συνιστάται.

ΚΊΝΔΥΝΟΣ! Κίνδυνος καρδιακής 
ανακοπής! Αυτό το προϊόν δημιουργεί 
ένα ηλεκτρομαγνητικό πεδίο κατά τη 

λειτουργία. Αυτό το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο 
μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργικότητα των 
ενεργών ή παθητικών ιατρικών εμφυτευμάτων 
(π.χ. βηματοδότες), γεγονός που μπορεί να 
οδηγήσει σε σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο. ￫ 
Συμβουλευτείτε τον γιατρό σας και τον 
κατασκευαστή του εμφυτεύματός σας πριν 
χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν.
Προβλεπόμενη χρήση:
Το ηλιακό GARDENA AquaBloom L
Σετ άρδευσης έχει σχεδιαστεί για πλήρως 
αυτόματη άρδευση έως και 30 φυτών 
ανεξάρτητα από την παροχή νερού/ρεύματος. 
Εάν το απαιτούμενο δοχείο υπερβαίνει 
τα 100 λίτρα, πρέπει να τηρείτε τη μέγιστη 
χωρητικότητα φορτίου του μπαλκονιού σας 
(σύμφωνα με το DIN 1055).
ΠΡΟΣΟΧΗ! Το AquaBloom L δεν προορίζεται 
για κρέμασμα (π.χ. σε κάγκελα μπαλκονιού ή 
ταράτσας)
ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην αντλείτε αλμυρό νερό, 
λιπάσματα, βρώμικο νερό, διαβρωτικές, 
εξαιρετικά εύφλεκτες ή εκρηκτικές ουσίες (π.χ. 
βενζίνη, παραφίνη, διαλυτικά νιτροκυτταρίνης), 
έλαια, πετρέλαιο θέρμανσης ή τρόφιμα.
ΠΡΟΣΟΧΗ! Η αντλία μπορεί να υποστεί ζημιά 
εάν συνδεθούν λιγότερες από δέκα κεφαλές 
στάγδην (2 l/h).
• Μην αφήνετε το AquaBloom L να πέσει στο 

νερό.
• Η θερμοκρασία του νερού δεν πρέπει να 

υπερβαίνει τους 35°C.
Επιλογές συναρμολόγησης:
• Τοποθετήστε το σύστημα ελέγχου ποτίσματος 

σε ένα ηλιόλουστο σημείο αποφεύγοντας τις 
σκιερές περιοχές

• Στερεώστε το AquaBloom L σε τοίχο ή 
υπερυψωμένο κρεβάτι χρησιμοποιώντας βίδες.

• Διαφορετικά, τοποθετήστε το AquaBloom L 
πάνω σε κουβά ή υπερυψωμένο κρεβάτι.

• Όταν χρησιμοποιείται για 
θερμοκήπια, τοποθετήστε το 
AquaBloom L έξω στον ήλιο.

Τεχνικά δεδομένα: 
Ονομαστική 
ισχύς: 5,8 W

ονομαστικό ρεύμα: 0,8 A

ονομαστική 
τάση: 7,2 V

μέγιστη ικανότητα 
παράδοσης: 45 l/h

μέγιστο ύψος 
παράδοσης: 2,5 m

μέγιστο ύψος 
αναρρόφησης: 1,5 m

μέγιστη θερμοκρασία 
μέσου: 35°C

peso: 1.500 g

batterikapacitet: 5 Ah
Απόρριψη:

Αποθηκεύστε το AquaBloom L σε μέρος 
προστατευμένο από τον παγετό πριν από 
την έναρξη του πρώτου παγετού.
Το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται με 
τα κανονικά οικιακά απόβλητα. Πρέπει 
να απορρίπτεται σύμφωνα με τους 
τοπικούς περιβαλλοντικούς κανονισμούς.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDADes

Este producto puede ser utilizado bajo 
supervisión, o si se han proporcionado 
instrucciones sobre el uso seguro del 

producto y se han comprendido los peligros 
resultantes, por niños de 8 años en adelante, así 
como por personas con discapacidades físicas, 
sensoriales o mentales o falta de experiencia y 
conocimiento. No se debe permitir que los niños 
jueguen con el producto. La limpieza y el 
mantenimiento del usuario no deben ser 
realizados por niños sin supervisión. No se 
recomienda el uso de este producto por jóvenes 
menores de 16 años.

¡PELIGRO! ¡Riesgo de paro 
cardíaco! Este producto genera un 
campo electromagnético durante su 

funcionamiento. Este campo electromagnético 
puede afectar la funcionalidad de los implantes 
médicos activos o pasivos (por ejemplo, 
marcapasos), lo que puede resultar en lesiones 
graves o la muerte. ￫ Consulte a su médico y 
al fabricante de su implante antes de usar este 
producto.
Uso previsto:
El GARDENA AquaBloom L
 solarKit de riego está diseñado para el riego 
totalmente automático de hasta 30 plantas 
independientemente del suministro de agua/
energía. Si el contenedor requerido supera 
los 100 litros, debe observar la capacidad 
máxima de carga de su balcón (de acuerdo con 
DIN 1055).
¡PRECAUCIÓN! El AquaBloom L no está 
destinado a colgarse (por ejemplo, en 
barandillas de balcones o terrazas).
¡PRECAUCIÓN! No bombee agua salada, 
fertilizantes, agua sucia, sustancias corrosivas, 
altamente inflamables o explosivas (por 
ejemplo, gasolina, parafina, diluyentes de 
nitrocelulosa), aceites, fuel oil o alimentos.
¡PRECAUCIÓN! La bomba puede dañarse si 
se conectan menos de diez cabezales de goteo 
(2 l/h).
• No deje caer el AquaBloom L en el agua.
• La temperatura del agua no debe superar 

los 35°C.
Opciones de montaje:
• Ubique el control de riego en un lugar soleado, 

evitando que quede en la sombra.
• Monte el AquaBloom L en una pared o cama 

elevada usando tornillos.
• De lo contrario, coloque el AquaBloom L encima 

de un contenedor de agua o cama elevada.
• Cuando se use para invernaderos, 

coloque el AquaBloom L afuera 
al sol.

Datos técnicos: 
Potencia 
nominal: 5,8 W

corriente nominal: 0,8 A

voltaje nominal: 7,2 V capacidad máxima de 
entrega: 45 l/h

altura máxima de 
entrega: 2,5 m

altura máxima de 
succión: 1,5 m

temperatura máxima 
del medio: 35°C

peso: 1.500 g

capacidad de la batería: 5 Ah
Eliminación del producto:

Guarde el AquaBloom L en un lugar a 
prueba de heladas antes del inicio de la 
primera helada.
El producto no debe desecharse con los 
residuos domésticos normales. Debe 
desecharse de acuerdo con las normati-
vas medioambientales locales.

TURVAOHJEETfi

Yli 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joiden 
fyysinen, sensorinen tai henkinen 
toimintakyky on alentunut tai joilla ei ole 

riittävää kokemusta tai taitoja laitteen käyttöön, 
saavat käyttää laitetta valvonnan alaisina tai mikäli 
he ovat saaneet ohjausta tai ohjeita laitteen 
turvallisesta käytöstä ja ymmärtävät siihen liittyvät 
vaarat. Lapset eivät saa leikkiä tuotteen kanssa. 
Lapset eivät saa tehdä tuotteen puhdistusta eikä 
käyttäjän tehtäviin kuuluvaa huoltoa ilman 
valvontaa. Tuotteen käyttöä ei suositella 
alle 16-vuotiaille.

VAARA! Sydänkohtauksen vaara! 
Tuote muodostaa käytön aikana 
sähkömagneettisen kentän. Kenttä voi 

vaikuttaa aktiivisten tai passiivisten 
lääketieteellisten implanttien (esimerkiksi 
sydämentahdistimet) toimintaan ja aiheuttaa 
vakavia tai kuolemaan johtavia vammoja. ￫ 
Keskustele lääkärin ja implantin valmistajan 
kanssa ennen tämän tuotteen käyttöä.
Tarkoituksenmukainen käyttö:
Aurinkovoimalla toimiva GARDENA 
AquaBloom L
Kastelusarja on suunniteltu jopa 30 kasvin 
täysin automaattiseen kasteluun vesi-/
virtalähteestä riippumatta. Jos vaaditun 
säiliön vetoisuus on yli 100 litraa, noudata 
parvekkeen enimmäiskantavuutta (standardin 
DIN 1055 mukaisesti).
HUOMIO! AquaBloom L ei ole tarkoitettu 
ripustettavaksi (esim. parvekkeen tai 
kattoterassin kaiteisiin)
HUOMIO! Älä pumppaa suolavettä, lannoitteita, 
likaista vettä, syövyttäviä, helposti syttyviä tai 
räjähtäviä aineita (esimerkiksi bensiiniä, petrolia, 
nitroselluloosaohenteita), öljyjä, polttoöljyä tai 
elintarvikkeita.
HUOMIO! Pumppu voi vaurioitua, jos siihen on 
kytketty alle 10 tippusuutinta (2 l/h).
• Älä anna AquaBloom L:n pudota veteen.
• Veden lämpötila ei saa olla yli 35 °C.
Kokoonpanovaihtoehdot:
• Kiinnitä AquaBloom L seinään tai korokkeeseen 

ruuveilla.
• Muussa tapauksessa aseta AquaBloom L 

vesisäiliön tai korokkeen päälle.
• Aseta AquaBloom L ulos aurinkoon, 

kun sitä käytetään kasvihuoneissa.

Tekniset tiedot:
Nimellisteho: 5,8 W Nimellisvirta: 0,8 A
Nimellisjännite: 7,2 V Suurin  

pumppausteho: 45 l/h
Suurin  
nostokorkeus: 2,5 m

Suurin imukorkeus: 1,5 m

Enimmäiskäyttöläm-
pötila: 35 °C

Paino: 1 500 g

Akun kapasiteetti: 5 Ah
Hävittäminen:

Säilytä AquaBloom L -sarjaa pak-
kasenkestävässä paikassa ennen 
ensimmäisten pakkasten alkua.

Tuotetta ei saa hävittää tavallisen 
kotitalousjätteen mukana. Se on 
hävitettävä voimassa olevien paikal-
listen ympäristönsuojelumääräysten 
mukaisesti.

SIGURNOSNE UPUTEhr

Ovaj proizvod može se koristiti pod 
nadzorom ili ako su dane upute o sigurnoj 
uporabi proizvoda i razumiju se nastale 

opasnosti, djeca od 8 godina i starija, kao i osobe 
s tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim invaliditetom 
ili nedostatkom iskustva i znanja. Djeci se ne 
smije dopustiti igranje s proizvodom. Čišćenje i 
održavanje korisnika ne smiju obavljati djeca bez 
nadzora. Ne preporučuje se uporaba ovog 
proizvoda za mlade mlađe od 16 godina.

OPASNOST! Opasnost od zastoja 
srca! Ovaj proizvod tijekom rada stvara 
elektromagnetsko polje. Ovo 

elektromagnetsko polje može utjecati na 
funkcionalnost aktivnih ili pasivnih medicinskih 
implantata (npr. srčanih stimulatora), što može 
dovesti do ozbiljnih ozljeda ili smrti. ￫ Prije 
uporabe ovog proizvoda posavjetujte se sa 
svojim liječnikom i proizvođačem svog 
implantata.
Namjena:
Solarni GARDENA AquaBloom L
Set za navodnjavanje dizajniran je za potpuno 
automatsko navodnjavanje do 30 biljaka 
neovisno o opskrbi vodom/strujom. Ako potrebni 
spremnik premašuje 100 litara, morate poštivati 
maksimalni kapacitet opterećenja vašeg balkona 
(u skladu s DIN 1055).
OPREZ! AquaBloom L nije namijenjen za 
vješanje (npr. na ograde balkona ili krovne 
terase).
OPREZ! Nemojte pumpati slanu vodu, 
gnojiva, prljavu vodu, korozivne, vrlo zapaljive 
ili eksplozivne tvari (npr. benzin, petrolej, 
nitrocelulozne razrjeđivače), ulja, loživo ulje ili 
hranu.
OPREZ! Pumpa se može oštetiti ako je spojeno 
manje od deset kapaljki (2 l/h).
• Nemojte dopustiti da AquaBloom L padne u 

vodu.
• Temperatura vode ne smije prelaziti 35°C.
Opcije montaže:
• Postavite kontroler navodnjavanja na osunčano 

mjesto koje po mogućnosti nije u sjeni
• Pričvrstite AquaBloom L na zid ili povišeni krevet 

pomoću vijaka.
• Inače, postavite AquaBloom L na vrh vodnog 

spremnika ili povišenog kreveta.
• Kada se koristi za staklenike, 

postavite AquaBloom L vani na 
sunce.

Tehnički podaci: 
Nazivna snaga: 5,8 W nazivna struja: 0,8 A
nazivni napon: 7,2 V maks. kapacitet 

isporuke: 45 l/h
maks. visina 
isporuke: 2,5 m

maks. visina  
usisavanja: 1,5 m

maks. temperatura 
medija: 35°C

težina: 1.500 g

kapacitet baterije: 5 Ah
Odlaganje u otpad:

Spremite AquaBloom L na mjesto 
zaštićeno od smrzavanja prije početka 
prvog mraza.
Proizvod se ne smije odlagati s 
uobičajenim kućnim otpadom. Mora se 
odlagati u skladu s lokalnim propisima o 
zaštiti okoliša.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOKhu

Ezt a terméket felügyelet mellett lehet 
használni, vagy ha a termék biztonságos 
használatára vonatkozó utasításokat 

adtak, és a keletkező veszélyeket 
megértették, 8 éves és annál idősebb gyermekek, 
valamint fizikai, érzékszervi vagy szellemi 
fogyatékossággal élő személyek vagy tapasztalat 
és tudás hiányában. A gyermekek nem 
játszhatnak a termékkel. A tisztítást és a 
felhasználói karbantartást gyermekek felügyelet 
nélkül nem végezhetik. Nem ajánlott a termék 
használata 16 év alatti fiatalok számára.

VESZÉLY! Szívmegállás veszélye! Ez 
a termék működés közben 
elektromágneses mezőt generál. Ez az 

elektromágneses mező befolyásolhatja az aktív 
vagy passzív orvosi implantátumok (pl. 
pacemakerek) működését, ami súlyos sérülést 
vagy halált okozhat. ￫ Használat előtt 
konzultáljon orvosával és az implantátum 
gyártójával.
Rendeltetésszerű használat:
A napelemes GARDENA AquaBloom L
Öntözőkészlet akár 30 növény teljesen 
automatikus öntözésére szolgál, függetlenül 
a víz-/áramellátástól. Ha a szükséges 
tartály meghaladja a 100 litert, be kell 
tartania az erkély maximális teherbírását (a 
DIN 1055 szerint).
FIGYELEM! Az AquaBloom L nem 
alkalmas felakasztásra (pl. erkély- vagy 
tetőteraszkorlátra).
FIGYELEM! Ne pumpáljon sós vizet, műtrágyát, 
szennyezett vizet, maró, erősen gyúlékony vagy 
robbanásveszélyes anyagokat (például benzint, 
petróleumot, nitrocellulóz hígítót), olajokat, 
fűtőolajat vagy élelmiszereket.
FIGYELEM! A szivattyú megsérülhet, ha 
kevesebb mint tíz csepegtetőfej (2 l/h) van 
csatlakoztatva.
• Ne hagyja, hogy az AquaBloom L a vízbe essen.
• A víz hőmérséklete nem haladhatja meg 

a 35°C-ot.
Összeszerelési lehetőségek:
• Az öntözésvezérlő készüléket napos helyen 

helyezze el
• Rögzítse az AquaBloom L-t falra vagy emelt 

ágyra csavarokkal.
• Egyébként helyezze az AquaBloom L-t egy 

víztartály vagy emelt ágy tetejére.
• Üvegházak esetén helyezze az 

AquaBloom L-t kívülre a napra.

Műszaki adatok:
Névleges 
teljesítmény: 5,8 W

névleges áram: 0,8 A

névleges  
feszültség: 7,2 V

max. szállítási  
kapacitás: 45 l/h

max. szállítási  
magasság: 2,5 m

max.  
szívómagasság: 1,5 m

max. közeg 
hőmérséklete: 35°C

súly: 1 500 g

akkumulátor kapacitása: 5 Ah
Hulladékkezelés:

Tárolja az AquaBloom L-t fagymentes 
helyen az első fagy kezdete előtt.

A terméket nem szabad a háztartási hul-
ladékkal együtt ártalmatlanítani. A helyi 
környezetvédelmi előírásoknak megfele-
lően kell ártalmatlanítani.

ISTRUZIONI DI SICUREZZAit

Questo prodotto può essere utilizzato sotto 
supervisione, o se sono state fornite 
istruzioni sull‘uso sicuro del prodotto e 

sono stati compresi i pericoli derivanti, da bambini 
di età pari o superiore a 8 anni, nonché da 
persone con disabilità fisiche, sensoriali o mentali 
o mancanza di esperienza e conoscenza. I 
bambini non devono essere autorizzati a giocare 
con il prodotto. La pulizia e la manutenzione 
dell‘utente non devono essere eseguite da 
bambini senza supervisione. L‘uso di questo 
prodotto 
da parte di giovani di età inferiore ai 16 anni non 
è raccomandato.

PERICOLO! Rischio di arresto 
cardiaco! Questo prodotto genera un 
campo elettromagnetico durante il 

funzionamento. Questo campo elettromagnetico 
può influire sulla funzionalità degli impianti 
medici attivi o passivi (ad esempio, pacemaker), 
il che può causare gravi lesioni o morte. ￫ 
Consultare il proprio medico e il produttore 
dell‘impianto prima di utilizzare questo prodotto.
Uso previsto:
Il GARDENA AquaBloom L
 a energia solareSet di irrigazione è 
progettato per l‘irrigazione completamente 
automatica di fino a 30 piante 
indipendentemente dall‘approvvigionamento 
idrico/elettrico. Se il contenitore richiesto supera 
i 100 litri, è necessario rispettare la capacità 
di carico massima del balcone (secondo 
DIN 1055).
ATTENZIONE! AquaBloom L non è destinato 
ad essere appeso (ad esempio, a ringhiere di 
balconi o terrazze).
ATTENZIONE! Non pompare acqua salata, 
fertilizzanti, acqua sporca, sostanze corrosive, 
altamente infiammabili o esplosive (ad esempio 
benzina, paraffina, diluenti per nitrocellulosa), 
oli, olio combustibile o alimenti.
ATTENZIONE! La pompa può danneggiarsi se 
sono collegati meno di dieci gocciolatori (2 l/h).
• Non lasciare che l‘AquaBloom L cada in acqua.
• La temperatura dell‘acqua non deve superare 

i 35°C.
Opzioni di montaggio:
• Collocare l’unità di controllo per irrigazione in 

un posto soleggiato
• Montare l‘AquaBloom L su una parete o un letto 

rialzato utilizzando viti.
• In alternativa, posizionare l‘AquaBloom L sopra 

un contenitore d‘acqua o un letto rialzato.
• Quando utilizzato per serre, 

posizionare l‘AquaBloom L 
all‘esterno al sole.

Dati tecnici: 
Potenza 
nominale: 5,8 W

corrente nominale: 0,8 A

tensione 
nominale: 7,2 V

capacità massima di 
erogazione: 45 l/h

altezza massima di 
erogazione: 2,5 m

altezza massima di 
aspirazione: 1,5 m

peso: 1.500 g capacità della 
batteria: 5 Ah

akkumulátor kapacitása: 5 Ah
Smaltimento:

Conservare l‘AquaBloom L in un luogo 
a prova di gelo prima dell‘inizio della 
prima gelata.
Il prodotto non deve essere smaltito con 
i normali rifiuti domestici. Deve essere 
smaltito in conformità con le normative 
ambientali locali.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТbg

Този продукт може да се използва под 
надзор или ако са предоставени 
инструкции за безопасна употреба на 

продукта и са разбрани произтичащите 
опасности, от деца на възраст 8 и повече 
години, както и от лица с физически, сетивни 
или умствени увреждания или липса на опит и 
знания. Децата не трябва да играят с 
продукта. Почистването и поддръжката на 
потребителя не трябва да се извършват от 
деца без надзор. Не се препоръчва 
използването на този продукт от младежи 
под 16 години.

ОПАСНОСТ! Риск от сърдечен 
арест! Този продукт генерира 
електромагнитно поле по време на 

работа. Това електромагнитно поле може да 
повлияе на функционалността на активни 
или пасивни медицински импланти 
(например пейсмейкъри), което може да 
доведе до сериозни наранявания или смърт. 
￫ Консултирайте се с вашия лекар и 
производителя на вашия имплант преди да 
използвате този продукт.
Предназначение:
Соларният GARDENA AquaBloom L
Комплект за напояване е предназначен 
за напълно автоматично напояване 
на до 30 растения независимо от 
водоснабдяването/електрозахранването. 
Ако необходимият контейнер 
надвишава 100 литра, трябва да спазвате 
максималната товароносимост на вашия 
балкон (съгласно DIN 1055).
ВНИМАНИЕ! AquaBloom L не е 
предназначен за окачване (например на 
парапети на балкони или тераси).
ВНИМАНИЕ! Не изпомпвайте солена вода, 
торове, мръсна вода, корозивни, силно 
запалими или експлозивни вещества 
(например бензин, парафин, нитроцелулозни 
разредители), масла, гориво или хранителни 
продукти.
ВНИМАНИЕ! Помпата може да се повреди, 
ако са свързани по-малко от десет капкови 
глави (2 л/ч).
• Не оставяйте AquaBloom L да падне във 

водата.
• Температурата на водата не трябва да 

надвишава 35°C.
Опции за монтаж:
• Поставете системата за контрол на 

напояването на слънчево място и избягвайте 
сенчестите места

• Монтирайте AquaBloom L на стена или 
повдигнато легло с помощта на винтове.

• В противен случай поставете AquaBloom L 
върху воден контейнер или повдигнато.

• Когато се използва за оранжерии, 
поставете AquaBloom L отвън на 
слънце.

Технически данни: 
Номинална 
мощност: 5,8 W

номинален ток: 0,8 A

номинално 
напрежение: 7,2 V

максимален капацитет 
на доставка: 45 л/ч

максимална 
височина на 
доставка: 2,5 м

максимална височина на 
засмукване: 1,5 м

максимална 
температура на 
медиите: 35°C

тегло: 1 500 г

капацитет на батерията: 5 Ah
Изхвърляне:

Съхранявайте AquaBloom L на място, 
защитено от замръзване, преди 
началото на първия замръзване.
Продуктът не трябва да се изхвърля 
с обикновените битови отпадъци. Той 
трябва да се изхвърля в съответствие 
с местните екологични разпоредби.
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OHUTUSJUHISEDet

Seda toodet tohivad järelevalve all või 
pärast toote ohutu kasutamise suuniste 
tutvustamist ja toote kasutamisega 

kaasnevatest ohtudest aru saamist iseseisvalt 
kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning 
füüsiliste, sensoorsete või vaimsete puuetega või 
puuduvate kogemuste ja teadmistega isikud. 
Lapsed ei tohi tootega mängida. Lapsed ei tohi 
seadet ilma järelevalveta puhastada ega hooldada. 
Toodet 
ei ole soovitatav kasutada noorukitel 
alla 16 eluaasta.

OHT! Südameseiskumise oht! See 
toode tekitab töötamise ajal 
elektromagnetvälja. See 

elektromagnetväli võib mõjutada aktiivsete või 
passiivsete meditsiiniliste implantaatide (nt 
südamestimulaatorite) funktsionaalsust, mis 
võib põhjustada tõsiseid vigastusi või surma. ￫ 
Enne selle toote kasutamist pidage nõu oma 
arsti ja implantaadi tootjaga.
Kasutusotstarve:
Päikeseenergial töötav GARDENA 
AquaBloom L
Kastmiskomplekt on mõeldud kuni 30 taime 
täisautomaatseks kastmiseks, sõltumata vee-/
toiteallikast. Kui nõutav anum ületab 100 liitrit, 
peate järgima oma rõdu maksimaalset 
kandevõimet (vastavalt standardile DIN 1055).
ETTEVAATUST! 
AquaBloom L ei ole mõeldud riputamiseks (nt 
rõdu või katusepiiretele).
ETTEVAATUST! Ärge pumbake 
soolast vett, väetisi, musta vett, söövitavaid, 
kergestisüttivaid või plahvatusohtlikke aineid (nt 
bensiin, parafiin, nitrotselluloosi vedeldid), õlisid, 
kütuseõli ega toiduaineid.
ETTEVAATUST! Pump võib kahjustada 
saada, kui on ühendatud vähem kui kümme 
tilgutuspead (2 l/h).
• Ärge laske seadmel AquaBloom L vette 

kukkuda.
• Vee temperatuur ei tohi ületada 35 °C.
Kokkupaneku valikud
• Paigutage kastmissüsteemi juhtseade 

päikeselisse kohta ja vältige varjulist piirkonda
• Kinnitage AquaBloom L kruvide abil seinale või 

kõrgendatud pinnasele.
• Muul juhul asetage AquaBloom L ämbri või 

tõstetud kõrgendatud pinnasele.
• Kasvuhoonetes kasutamisel asetage 

AquaBloom L õue päikese kätte.

Tehnilised andmed:
Nimivõimsus: 5,8 W nimivool: 0,8 A
nimipinge: 7,2 V maksimaalne  

pumpamisvõime: 45 l/h
maksimaalne 
töövõimsus: 2,5 m

sisselaske maksimaalne 
kõrgus: 1,5 m

kandja maksimaalne 
temperatuur: 35 °C

kaal: 1500 g

aku mahutavus: 5 Ah
Kasutuselt kõrvaldamine:

Hoiustage seadet AquaBloom L enne 
esimese külma algust külmakindlas 
kohas.

Toodet ei tohi utiliseerida koos hariliku 
olmeprügiga. Selle utiliseerimisel 
tuleb järgida kohalikke keskkon-
naeeskirju.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Ce produit peut être utilisé sous 
surveillance, ou si des instructions 
concernant l‘utilisation sûre du produit ont 

été fournies Warnung les dangers résultants ont 
été compris, par des enfants de 8 ans Warnung 
plus, ainsi que par des personnes ayant des 
handicaps physiques, sensoriels ou mentaux ou 
un manque d‘expérience Warnung de 
connaissances. Les enfants ne doivent pas être 
autorisés à jouer avec le produit. Le nettoyage 
Warnung l‘entretien de l‘utilisateur ne doivent pas 
être effectués par des enfants sans surveillance. 
L‘utilisation de ce produit par des jeunes de 
moins de 16 ans n‘est pas recommandée.

DANGER! Risque d‘arrêt cardiaque! 
Ce produit génère un champ 
électromagnétique pendant son 

fonctionnement. Ce champ électromagnétique 
peut affecter la fonctionnalité des implants 
médicaux actifs ou passifs (par exemple, les 
stimulateurs cardiaques), ce qui peut entraîner 
des blessures graves ou la mort. ￫ Consultez 
votre médecin Warnung le fabricant de votre 
implant avant d‘utiliser ce produit.
Utilisation prévue :
Le GARDENA AquaBloom L
 à énergie solaireKit d‘irrigation est conçu 
pour l‘irrigation entièrement automatique 
de jusqu‘à 30 plantes indépendamment de 
l‘alimentation en eau/électricité. Si le conteneur 
requis dépasse 100 litres, vous devez respecter 
la capacité de charge maximale de votre 
balcon (conformément à la norme DIN 1055). 
Le ATTENTION! AquaBloom L n‘est pas 
destiné à être suspendu (par exemple, sur des 
balustrades de balcon ou de terrasse sur le toit)
ATTENTION! Ne pompez pas d‘eau salée, 
d‘engrais, d‘eau sale, de substances corrosives, 
hautement inflammables ou explosives (par 
exemple, de l‘essence, du pétrole lampant, 
des diluants nitro-cellulosiques), des huiles, du 
mazout ou des denrées alimentaires.
ATTENTION! La pompe peut être endommagée 
si moins de dix têtes de goutte-à-goutte (2 l/h) 
sont connectées.
• Ne laissez pas tomber l‘AquaBloom L dans 

l‘eau.
• La température de l‘eau ne doit pas 

dépasser 35°C.
Options de montage :
• Mettre la programmation d’arrosage à un 

emplacement ensoleillé Warnung éviter les 
zones ombragées.

• Fixez l‘AquaBloom L à un mur ou à un lit 
surélevé à l‘aide de vis.

• Sinon, placez l‘AquaBloom L sur un récipient 
d‘eau ou un lit surélevé.

• Lorsqu‘il est utilisé pour les serres, 
placez l‘AquaBloom L à l‘extérieur 
au soleil.

Données techniques : 
Puissance  
nominale: 5,8 W

courant nominal: 0,8 A

tension  
nominale: 7,2 V

capacité de livraison  
maximale: 45 l/h

hauteur de livraison 
maximale: 2,5 m

hauteur d‘aspiration  
maximale: 1,5 m

température 
maximale du 
média: 35°C

poids: 1 500 g

capacité de la batterie: 5 Ah
Mise au rebut :

Rangez l'AquaBloom L dans un endroit 
à l'abri du gel avant le début du premier 
gel.
Le produit ne doit pas être éliminé avec 
les déchets ménagers normaux. Il doit 
être éliminé conformément aux régle-
mentations environnementales locales.

fr SAUGOS INSTRUKCIJOSlt

Šį gaminį gali naudoti prižiūrimi asmenys 
arba jei buvo suteiktos instrukcijos dėl 
saugaus gaminio naudojimo ir suprastos 

kylančios grėsmės, vaikai nuo 8 metų ir vyresni, 
taip pat asmenys, turintys fizinę, jutiminę ar 
protinę negalią arba neturintys patirties ir žinių. 
Vaikams neleidžiama žaisti su gaminiu. Valymą ir 
naudotojo priežiūrą vaikai gali atlikti tik prižiūrimi. 
Nerekomenduojama šio gaminio naudoti 
jaunesniems nei 16 metų jaunuoliams.

PAVOJUS! Širdies sustojimo 
pavojus! Šis gaminys veikimo metu 
generuoja elektromagnetinį lauką. Šis 

elektromagnetinis laukas gali paveikti aktyvių ar 
pasyvių medicininių implantų (pvz., širdies 
stimuliatorių) funkcionalumą, dėl ko gali kilti 
rimtų sužalojimų ar mirtis.  
￫ Prieš naudodami šį gaminį, pasitarkite su 
gydytoju ir savo implanto gamintoju.
Numatytas naudojimas:
Saulės energija varomas GARDENA 
AquaBloom L
Laistymo rinkinys skirtas iki 30 augalų 
visiškai automatiniam laistymui, nepriklausomai 
nuo vandens/elektros tiekimo. Jei reikalingas 
konteineris viršija 100 litrų, turite laikytis 
didžiausios savo balkono apkrovos talpos (pagal 
DIN 1055).
ATSARGIAI! AquaBloom L nėra skirtas kabinti 
(pvz., ant balkonų ar stogo terasų turėklų).
ATSARGIAI! Nepumpuokite sūraus vandens, 
trąšų, nešvaraus vandens, ėsdinančių, labai 
degių ar sprogstamųjų medžiagų (pvz., benzino, 
žibalo, nitroceliuliozės skiediklių), aliejų, kuro ar 
maisto produktų.
ATSARGIAI! Siurblys gali būti sugadintas, jei 
prijungta mažiau nei dešimt lašintuvų (2 l/h).
• Neleiskite AquaBloom L nukristi į vandenį.
• Vandens temperatūra neturi viršyti 35°C.
Surinkimo parinktys:
• Laistymo valdikliui parinkti saulėtą vietą ir vengti 

pavėsio
• Prijunkite AquaBloom L prie sienos arba 

pakeltos lysvės naudodami varžtus.
• Kitu atveju padėkite AquaBloom L ant vandens 

talpyklos ar pakeltos lysvės.
• Naudojant šiltnamiuose, padėkite 

AquaBloom L lauke saulėje.

Techniniai duomenys: 
Nominali galia: 5,8 W nominali srovė: 0,8 A
nominali 
įtampa: 7,2 V

maks. tiekimo 
pajėgumas: 45 l/h

maks. tiekimo 
aukštis: 2,5 m

maks. įsiurbimo 
aukštis: 1,5 m

maks. terpės 
temperatūra: 35°C

svoris: 1 500 g

baterijos talpa: 5 Ah
Šalinimas:

Laikykite AquaBloom L vietoje, apsaug-
otoje nuo šalčio, prieš prasidedant 
pirmajam šalčiui.
Gaminio negalima išmesti kartu su 
buitinėmis atliekomis. Jis turi būti šali-
namas pagal vietinius aplinkosaugos 
reikalavimus.

Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², 
die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft 
Elektro und Elektronikgeräte anbieten und auf 
dem Markt bereitstellen, sind verpflichtet,
1. bei der Abgabe eines neuen Elektro- oder 

Elektronikgerätes an einen Endnutzer 

ein Altgerät des Endnutzers der gleichen 
Geräteart, das im Wesentlichen die gleichen 
Funktionen wie das neue Gerät erfüllt, am 
Ort der Abgabe oder in unmittelbarer Nähe 
hierzu unentgeltlich zurückzunehmen; Ort 
der Abgabe ist auch der private Haushalt, 
sofern dort durch Auslieferung die Abgabe 

erfolgt: in diesem Fall ist die Abholung des 
Altgerätes für den Endnutzer unentgeltlich; 
und 

2. auf Verlangen des Endnutzers Altgeräte, 
die in keiner äußeren Abmessung größer 
als 25 cm sind, im Einzelhandelsgeschäft 
oder in unmittelbarer Nähe hierzu 

unentgeltlich zurückzunehmen; die 
Rücknahme darf nicht an den Kauf eines 
Elektro- oder Elektronikgerätes geknüpft 
werden und ist auf drei Altgeräte pro 
Geräteart beschränkt. 

Der Vertreiber hat beim Abschluss des 
Kaufvertrages für das neue Elektro oder 

Elektronikgerät den Endnutzer über die 
Möglichkeit zur unentgeltlichen Rückgabe bzw. 
Abholung des Altgerätes zu informieren und den 
Endnutzer nach seiner Absicht zu befragen, ob bei 
der Auslieferung des neuen Geräts ein Altgerät 
zurückgegeben wird.

Dies gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und 
Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte 
mindestens 400 m² betragen oder die gesamten 

Informationen zur Rücknahme von Elektro-Altgeräten für private Haushalte (gilt nur für Deutschland / applies to Germany only)

Wie im Folgenden näher beschrieben, sind 
bestimmte Vertreiber zur unentgeltlichen 
Rücknahme von Altgeräten verpflichtet. 
Vertreiber mit einer Verkaufsfläche für Elektro- 
und Elektronikgeräte von mindestens 400 m² 
sowie Vertreiber von Lebensmitteln mit einer 

Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² 
betragen, wobei die unentgeltliche Abholung auf 
Elektro- und Elektronikgeräte der Kategorien
• 1 (Wärmeüberträger),
• 2 (Bildschirmgeräte) und

• 4 (Großgeräte mit mindestens einer äußeren 
Abmessung über 50 cm)

beschränkt ist. Für alle übrigen Elektro- und 
Elektronikgeräte muss der Vertreiber geeignete 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung 
zum jeweiligen Endnutzer gewährleisten;  

das gilt auch für Altgeräte, die in keiner äußeren 
Abmessung größer als 25 cm sind, die der 
Endnutzer zurückgeben will, ohne ein neues Gerät 
zu kaufen.



INSTRUÇÕES DE 
SEGURANÇApt

Este produto pode ser usado sob 
supervisão, ou se as instruções sobre o 
uso seguro do produto foram fornecidas e 

os perigos resultantes foram compreendidos, por 
crianças com 8 anos ou mais, bem como por 
pessoas com deficiências físicas, sensoriais ou 
mentais ou falta de experiência e conhecimento. 
As crianças não devem brincar com o produto. A 
limpeza e a manutenção do usuário não devem 
ser realizadas por crianças sem supervisão. O uso 
deste produto por jovens menores de 16 anos 
não é recomendado.

PERIGO! Risco de parada cardíaca! 
Este produto gera um campo 
eletromagnético durante a operação. 

Este campo eletromagnético pode afetar a 
funcionalidade de implantes médicos ativos ou 
passivos (por exemplo, marcapassos), o que 
pode resultar em lesões graves ou morte. ￫ 
Consulte o seu médico e o fabricante do seu 
implante antes de usar este produto.
Uso pretendido:
O GARDENA AquaBloom L movido a 
energia solarConjunto de Irrigação é 
projetado para irrigação totalmente automática 
de até 30 plantas independentemente do 
fornecimento de água/energia. Se o recipiente 
necessário exceder 100 litros, você deve 
observar a capacidade máxima de carga da sua 
varanda (de acordo com a DIN 1055).
ATENÇÃO! O AquaBloom L não é destinado a 
ser pendurado (por exemplo, em varandas ou 
corrimãos de terraços)
ATENÇÃO! Não bombeie água salgada, 
fertilizantes, água suja, substâncias corrosivas, 
altamente inflamáveis ou explosivas (por 
exemplo, gasolina, parafina, diluentes de 
nitrocelulose), óleos, óleo combustível ou 
alimentos.
ATENÇÃO! A bomba pode ser danificada se 
menos de dez cabeças de gotejamento (2 l/h) 
forem conectadas.
• Não deixe o AquaBloom L cair na água.
• A temperatura da água não deve exceder 35°C.
Opções de montagem:
• Colocar o controlador de rega num local 

exposto ao sol e evitar as sombras
• Monte o AquaBloom L em uma parede ou 

canteiro elevado usando parafusos.
• Ou então, posicione o AquaBloom L em cima de 

um recipiente de água ou canteiro elevado.
• Quando usado em estufas, 

posicione o AquaBloom L fora, ao 
sol.

Dados técnicos:
Potência 
nominal: 5,8 W

corrente nominal: 0,8 A

tensão nominal: 7,2 V capacidade máxima de 
entrega: 45 l/h

altura máxima de 
entrega: 2,5 m

altura máxima de 
sucção: 1,5 m

emperatura máxima 
do meio: 35°C

peso: 1.500 g

capacidade da bateria: 5 Ah
Eliminação:

Guarde o AquaBloom L em um local à 
prova de geada antes do início da pri-
meira geada.
O produto não deve ser descartado 
com o lixo doméstico normal. Deve ser 
descartado de acordo com as regula-
mentações ambientais locais.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂro

Acest produs poate fi utilizat sub 
supraveghere sau dacă au fost furnizate 
instrucțiuni privind utilizarea în siguranță a 

produsului și pericolele rezultate au fost înțelese, 
de către copii cu vârsta de 8 ani și peste, precum 
și de către persoane cu dizabilități fizice, 
senzoriale sau mentale sau lipsă de experiență și 
cunoștințe. Copiilor nu trebuie să li se permită să 
se joace cu produsul. Curățarea și întreținerea 
utilizatorului nu trebuie efectuate de copii fără 
supraveghere. Utilizarea acestui produs de către 
tinerii sub 16 ani nu este recomandată.

PERICOL! Risc de stop cardiac! 
Acest produs generează un câmp 
electromagnetic în timpul funcționării. 

Acest câmp electromagnetic poate afecta 
funcționalitatea implanturilor medicale active 
sau pasive (de exemplu, stimulatoare cardiace), 
ceea ce poate duce la vătămări grave sau 
deces.  
￫ Consultați-vă medicul și producătorul 
implantului înainte de a utiliza acest produs.
Utilizare prevăzută:
GARDENA AquaBloom L
 alimentat cu energie solarăSet de irigare este 
conceput pentru irigarea complet automată 
a până la 30 de plante, independent de 
alimentarea cu apă/energie. Dacă recipientul 
necesar depășește 100 de litri, trebuie să 
respectați capacitatea maximă de încărcare a 
balconului dvs. (conform DIN 1055).
ATENȚIE! AquaBloom L nu este destinat pentru 
agățare (de exemplu, pe balustradele balconului 
sau terasei).
ATENȚIE! Nu pompați apă sărată, 
îngrășăminte, apă murdară, substanțe corozive, 
foarte inflamabile sau explozive (de exemplu, 
benzină, parafină, diluanți de nitroceluloză), 
uleiuri, combustibil sau alimente.
ATENȚIE! Pompa poate fi deteriorată dacă sunt 
conectate mai puțin de zece capete de picurare 
(2 l/h).
• Nu lăsați AquaBloom L să cadă în apă.
• Temperatura apei nu trebuie să 

depășească 35°C.
Opțiuni de asamblare:
• Plasaţi programatorul de udare într-un loc însorit 

şi evitaţi zonele umbroase.
• Fixați AquaBloom L pe un perete sau pe un pat 

ridicat folosind șuruburi.
• Alternativ, așezați AquaBloom L deasupra unui 

recipient de apă sau a unui pat ridicat.
• Când este utilizat pentru sere, 

așezați AquaBloom L afară, la soare.

Date tehnice:
Putere 
nominală: 5,8 W

curent nominal: 0,8 A

tensiune 
nominală: 7,2 V

capacitate maximă de 
livrare: 45 l/h

înălțime maximă de 
livrare: 2,5 m

înălțime maximă de 
aspirație: 1,5 m

temperatura maximă 
a mediului: 35°C

greutate: 1.500 g

capacitate baterie: 5 Ah
Eliminarea ca deșeu:

Depozitați AquaBloom L într-un loc ferit 
de îngheț înainte de începerea primului 
îngheț.
Produsul nu trebuie eliminat împreună 
cu deșeurile menajere obișnuite. 
Trebuie eliminat în conformitate cu 
reglementările locale de mediu.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNYsk

Tento výrobok môžu používať deti staršie 
ako 8 rokov, ako aj osoby so zníženými 
fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi 

schopnosťami alebo nedostatkom skúseností 
a vedomostí, ak sú pod dohľadom alebo boli 
o bezpečnom používaní zariadenia poučené 
a pochopili z toho vyplývajúce nebezpečenstvá. 
Deti sa s výrobkom nesmú hrať. Deti nesmú 
vykonávať čistenie ani bežnú údržbu bez dohľadu. 
Používanie produktu osobami mladšími 
než 16 rokov sa neodporúča.

NEBEZPEČENSTVO! Riziko zástavy 
srdca! Tento výrobok vytvára počas 
prevádzky elektromagnetické pole. Toto 

elektromagnetické pole môže ovplyvniť 
funkčnosť aktívnych alebo pasívnych 
implantovaných zdravotníckych pomôcok (napr. 
kardiostimulátorov), čo môže mať za následok 
vážne zranenie alebo smrť.  
￫ Pred použitím tohto výrobku sa poraďte so 
svojím lekárom a výrobcom pomôcky.
Určené použitie:
Solárny zavlažovací systém GARDENA 
AquaBloom L
je navrhnutý na plne automatické zavlažovanie 
až 30 rastlín nezávisle od prívodu vody/
zdroja napájania. Ak potrebná nádoba 
prekročí 100 litrov, musíte si pozrieť maximálnu 
nosnosť svojho balkóna (v súlade s normou 
DIN 1055).
VÝSTRAHA! AquaBloom L nie je určený na 
zavesenie (napr. na balkónové alebo strešné 
zábradlia).
VÝSTRAHA! Nečerpajte slanú vodu, hnojivá, 
znečistenú vodu, korozívne, vysoko horľavé 
alebo výbušné látky (napríklad benzín, petrolej, 
nitrocelulózové riedidlá), oleje, vykurovací olej 
alebo potraviny.
VÝSTRAHA! Čerpadlo sa môže poškodiť, ak sa 
pripojí menej ako desať kvapkačov (2 l/h).
• Systém AquaBloom L nesmie spadnúť do vody.
• Teplota vody nesmie prekročiť 35 °C.
Možnosti montáže:
• Riadenie zavlažovania umiestnite na slnečné 

miesto a vyhnite sa zatienenej oblasti
• Namontujte systém AquaBloom L na stenu 

alebo zvýšený záhon pomocou skrutiek.
• V opačnom prípade umiestnite systém 

AquaBloom L na vrchnú stranu vodnej nádoby 
alebo zvýšeného záhona.

• V prípade použitia pri skleníkoch 
umiestnite systém AquaBloom L von 
na slnko.

Technické údaje:
Menovitý 
výkon: 5,8 W

menovitý prúd: 0,8 A

menovité 
napätie: 7,2 V

max. čerpaný 
objem: 45 l/h

max. čerpacia 
výška: 2,5 m

max. vstupná výška: 1,5 m

max. teplota 
média: 35 °C

hmotnosť: 1 500 g

kapacita akumulátora: 5 Ah
Likvidácia:

Pred prvým mrazom uložte systém 
AquaBloom L na mieste, kde nemrzne.

Výrobok sa nesmie likvidovať s bežným 
domácim odpadom. Musí sa zlikvidovať 
podľa platných miestnych predpisov 
týkajúcich sa ochrany životného pro-
stredia.

VARNOSTNA NAVODILAsl

Izdelek lahko pod nadzorom ali v skladu s 
priloženimi navodili o varni uporabi izdelka 
in razumevanju posledičnih nevarnosti 

uporabljajo otroci od 8 let starosti dalje ter osebe 
z omejenimi telesnimi, zaznavalnimi ali duševnimi 
sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in 
znanja. Otroci se ne smejo igrati z izdelkom. 
Otroci naprave brez nadzora ne smejo čistiti. na 
njej tudi ne smejo opravljati običajnih 
uporabnikovih vzdrževalnih posegov. Uporaba tega 
izdelka je odsvetovana mladostnikom, mlajšim 
od 16 let.

NEVARNOST! Nevarnost srčnega 
zastoja! Ta izdelek med delovanjem 
ustvarja elektromagnetno polje. To 

elektromagnetno polje lahko vpliva na delovanje 
aktivnih ali pasivnih medicinskih vsadkov (npr. 
srčnih spodbujevalnikov), kar lahko povzroči 
hude telesne poškodbe ali smrt.  
￫ Pred uporabo tega izdelka se posvetujte z 
zdravnikom in proizvajalcem vsadka.
Namen uporabe:
GARDENA AquaBloom L z napajanjem na 
sončno energijo
Namakalni komplet je zasnovan za 
popolnoma avtomatizirano napajanje do 
največ 30 rastlin neodvisno od dovoda vode/
napajanja. Če zahtevana prostornina posode 
presega 100 litrov, morate paziti na najvišjo 
statično nosilnost vašega balkona (v skladu z 
DIN 1055).
POZOR! AquaBloom L ni namenjen obešanju 
(npr. na balkonske ali strešne ograje).
POZOR! Ne črpajte slane vode, gnojil, umazane 
vode, jedkih, lahko vnetljivih ali eksplozivnih 
snovi (na primer bencina, parafina, nitro 
razredčil), olj, kurilnega olja ali živil.
POZOR! Če je nameščenih manj kot deset 
kapljalnih nastavkov (2 l/h), lahko pride do 
poškodb črpalke .
• Enote AquaBloom L ne potapljajte v vodo.
• Temperatura vode ne sme presegati 35 °C.
Možnosti namestitve:
• Namestite upravljalnik zalivanja na sončno 

mesto in se pri tem izogibajte senčnim 
predelom

• AquaBloom L z vijaki namestite na steno ali 
dvignjeno korito.

• Enoto AquaBloom L lahko tudi namestite na 
vodni rezervoar ali na dvignjeno korito.

• V primeru uporabe za rastlinjake, 
namestite enoto AquaBloom L na 
zunanjo stran na sončno lego.

Tehnični podatki:
Nazivna moč: 5,8 W nazivni tok: 0,8 A
nazivna 
napetost: 7,2 V

najv. količina 
črpanja: 45 l/h

najv. potisna 
višina: 2,5 m

najv. črpalna višina: 1,5 m

najv. temp. 
sredstva: 35 °C

teža: 1.500 g

kapaciteta akumulatorja: 5 Ah
Odlaganje:

Enoto AquaBloom L morate pred prvo 
zmrzaljo shraniti na mesto, zaščiteno 
pred zmrzaljo.
Izdelka ne smete zavreči med običajne 
gospodinjske odpadke. Zavreči jih je 
treba v skladu z lokalnimi okoljskimi 
predpisi.

UDHËZIMET E SIGURISËsq

Ky produkt mund të përdoret nën 
mbikëqyrje, ose nëse janë dhënë 
udhëzime për përdorimin e sigurt të 

produktit dhe janë kuptuar rreziqet rezultuese, nga 
fëmijë të moshës 8 vjeç e lart, si dhe nga persona 
me aftësi të kufizuara fizike, ndijore apo mendore 
ose me mungesë përvoje dhe njohurish. Fëmijët 
nuk lejohen të luajnë me produktin. Pastrimi dhe 
mirëmbajtja nga ana e përdoruesit nuk lejohet të 
kryhet nga fëmijë, nëse nuk janë në monitorim. 
Nuk rekomandohet përdorimi i këtij produkti nga 
të rinjtë nën 16 vjeç.

RREZIK! Rrezik për arrest kardiak! 
Ky produkt krijon fushë 
elektromagnetike gjatë përdorimit. Kjo 

fushë elektromagnetike mund të ndikojë në 
funksionalitetin e implanteve mjekësore aktive 
ose pasive (p.sh. stimuluesit kardiakë), gjë e 
cila mund të rezultojë në lëndime të rënda ose 
vdekje. ￫ Konsultohuni me mjekun tuaj dhe me 
prodhuesin e implantit përpara përdorimit të 
këtij produkti.
Përdorimi i synuar:
GARDENA AquaBloom L me energji diellore
Kompleti i vaditjes është i projektuar për 
vaditje të plotë automatike për deri në 30 bimë 
në mënyrë të pavarur nga furnizuesi me ujë/
energji elektrike. Nëse depozita e kërkuar 
tejkalon 100 litra, ju duhet të shihni kapacitetin 
maksimal të ngarkesës së ballkonit tuaj (sipas 
DIN 1055).
KUJDES! AquaBloom L nuk është i destinuar 
për t‘u varur (p.sh. në parmakët e ballkoneve 
ose tarracave).
KUJDES! Mos pomponi ujë të kripur, fertilizues, 
ujë të ndotur, lëndë gërryese, substanca shumë 
të ndezshme ose shpërthyese (për shembull 
benzinë, parafinë, hollues me nitrocelulozë), 
vajra, karburant ose produkte ushqimore.
KUJDES! Pompa mund të jetë e dëmtuar nëse 
janë lidhur më pak se dhjetë koka pikimi (2 l/h).
• Mos lejoni që AquaBloom L të bjerë në ujë.
• Temperatura e ujit nuk duhet të kalojë 

vlerën 35°C.
Opsionet e montimit:
• Vendoseni sistemin e kontrollit të vaditjes në një 

vend me diell dhe evitoni zonën nën hije
• Montoni AquaBloom L në një mur ose ngastër 

të ngritur duke përdorur vidat.
• Përndryshe, poziciononi AquaBloom L sipër një 

rezervuari uji ose ngastre të ngritur.
• Kur përdoret për serat, pozicionojeni 

AquaBloom L jashtë në diell.

Të dhënat teknike: 
Fuqia 
nominale: 5,8 W

rryma nominale: 0,8 A

vlera e 
tensionit: 7,2 V

kapaciteti maksimal i 
pompimit: 45l/orë

lartësia maksimale e 
pompimit: 2,5 m

lartësia maksimale e 
marrjes: 1,5 m

temperatura 
maksimale e 
materialit: 35°C

pesha: 1,500 g

kapaciteti i baterisë: 5 Ah
Asgjesimi:

Ruajeni AquaBloom L në një vend rezis-
tent ndaj ngricës para nisjes së ngricës 
së parë.
Produkti nuk duhet të asgjësohet me 
mbetjet e zakonshme shtëpiake. Ai 
duhet të asgjësohet sipas rregulloreve 
lokale mjedisore.

BEZBEDNOSNA UPUTSTVAsr

Deca od 8 godina i starija, osobe sa 
smanjenim fizičkim, čulnim ili mentalnim 
sposobnostima, kao i one sa nedovoljnim 

iskustvom i znanjem mogu da rukuju ovim 
proizvodom samo pod nadzorom ili ako su 
upućena u njegovu bezbednu upotrebu i razumeju 
eventualne povezane opasnosti. Deca ne smeju 
da se igraju sa proizvodom. Deca ne smeju da 
čiste i održavaju proizvod bez nadzora. Osobama 
mlađim od 16 godina ne preporučujemo 
korišćenje ovog proizvoda.

OPASNOST! Rizik od srčanog 
zastoja! Ovaj proizvod generiše 
elektromagnetno polje pri radu. Ovo 

elektromagnetno polje može da utiče na 
funkcionisanje aktivnih ili pasivnih medicinskih 
implantata (npr. pejsmejkera) i da izazove 
ozbiljne ili smrtonosne povrede.  
￫ Pre upotrebe ovog proizvoda, konsultujte 
svog lekara i proizvođača implantata.
Oblast primene:
GARDENA AquaBloom L na solarnu energiju
Komplet za navodnjavanje dizajniran 
je za potpuno automatsko navodnjavanje 
do 30 biljaka nezavisno od dotoka vode i 
struje. Ako posuda koja je potrebna ima više 
od 100 litara, prvo morate proveriti maksimalni 
utovarni kapacitet svoje terase (u skladu sa 
standardom DIN 1055).
OPREZ! AquaBloom L nije namenjen za kačenje 
(npr. na ograde balkona ili krovnih terasa).
OPREZ! Nemojte pumpati slanu vodu, đubrivo, 
prljavu vodu, korozivne, lako zapaljive ili 
eksplozivne materije (na primer, benzin, parafin, 
nitro-celulozne razređivače), ulja, lož-ulje ili 
namirnice.
OPREZ! Pumpa se može oštetiti ako je 
povezano manje od deset kapajućih glava 
(2 l/h).
• Nemojte dozvoliti da AquaBloom L padne u 

vodu.
• Temperatura vode ne sme da premaši 35 °C.
Opcije za postavljanje:
• Postavite kontroler navodnjavanja na sunčano 

mesto koje po mogućstvu nije u senci
• Montirajte AquaBloom L na zid ili uzdignuti 

krevet pomoću zavrtanja.
• Ako nije moguće, postavite AquaBloom L na vrh 

vodnog rezervoara ili uzdignutog kreveta.
• Kada se koristi za staklene bašte, 

postavite AquaBloom L na otvoreno 
sunčano mesto.

Tehnički podaci:
Nominalna 
snaga: 5,8 W

Nominalna jačina 
struje: 0,8 A

Nominalni 
napon: 7,2 V

Maksimalni dovodni 
kapacitet: 45 l/h

Maksimalna visina 
pumpanja: 2,5 m

Maksimalna visina 
dotoka: 1,5 m

Maksimalna 
temperatura 
medijuma: 35°C

Težina: 1,500 g

Kapacitet akumulatora: 5 Ah
Odlaganje u otpad:

Odložite AquaBloom L na mestu bez 
mraza pre nego što dođu prvi mrazevi.

Proizvod se ne sme bacati u uobičajeni 
otpad iz domaćinstva. Mora biti odložen 
u skladu sa lokalnim propisima o zaštiti 
životne sredine.

SÄKERHETSANVISNINGARsv

 Den här produkten kan användas under 
övervakning, eller om instruktioner om 
säker användning av produkten har 

tillhandahållits och resulterande faror har 
uppfattats, av barn från 8 år och uppåt, samt av 
personer med olika funktionshinder eller 
med brist på kunskap och erfarenhet. Barn får 
inte leka med produkten. Rengöring och underhåll 
får inte utföras av barn utan tillsyn. Användning av 
denna produkt av ungdomar yngre än 16 år 
rekommenderas inte.

FARA! Risk för hjärtstillestånd! 
Denna produkt genererar ett 
elektromagnetiskt fält under 

användning. Detta elektromagnetiska fält kan 
påverka funktionen hos aktiva eller passiva 
medicinska implantat (t.ex. pacemakers), vilket 
kan leda till allvarliga skador eller dödsfall.  
￫ Rådfråga din läkare och tillverkaren av 
implantatet innan du använder produkten.
Avsedd användning:
Den solcellsdrivna GARDENA AquaBloom L
Bevattningssetet är utformat för 
helautomatisk bevattning av upp 
till 30 anläggningar oberoende av vatten-/
strömförsörjning. Om den behållare som krävs 
överstiger 100 liter måste du ta hänsyn till den 
maximala lastkapaciteten för din balkong (i 
enlighet med DIN 1055).
VAR FÖRSIKTIG! AquaBloom L är inte 
avsedd att hängas upp (t.ex. på balkong- eller 
takterrassräcken).
VAR FÖRSIKTIG! Pumpa inte saltvatten, 
gödningsmedel, spillvatten eller frätande, 
mycket brandfarliga eller explosiva ämnen 
(t.ex. bensin, fotogen, thinner baserad på 
cellulosanitrat) eller oljor, eldningsolja eller 
matvaror.
VAR FÖRSIKTIG! Pumpen kan skadas om färre 
än tio droppmunstycken (2 l/h) är anslutna.
• AquaBloom L får inte falla ner i vattnet.
• Vattentemperaturen får inte vara högre 

än 35 °C.
Monteringsalternativ:
• Placera bevattningsautomatiken på ett soligt 

ställe och undvik område med skugga
• Montera AquaBloom L på en vägg eller upphöjd 

rabatt med skruvar.
• Annars placerar du AquaBloom L ovanpå en 

vattenbehållare eller en upphöjd rabatt.
• När AquaBloom L används för 

växthus ska det placeras utomhus 
i solen.

Teknisk information: 
Märkeffekt: 5,8 W märkström: 0,8 A
märkspänning: 7,2 V max. leveranskapaci-

tet: 45 l/h
max.  
leveranshöjd: 2,5 m

max. intagshöjd: 1,5 m

max. medietempera-
tur: 35 °C

vikt: 1 500 g

batterikapacitet: 5 Ah
Kassering:

Förvara AquaBloom L på ett frostsäkert 
ställe innan den första frosten.

Produkten får inte sorteras tillsammans 
med vanligt hushållsavfall. Den måste 
kasseras i enlighet med lokala miljö-
regler.

GÜVENLIK TALIMATLARItr

Bu ürün, gözetim altında tutulmak veya 
ürünün güvenli kullanımıyla ilgili talimatlar 
sağlanması ve sonuçta ortaya çıkabilecek 

tehlikelerin anlaşılması koşuluyla 8 yaşındaki ve 
daha büyük çocukların yanı sıra fiziksel, algısal 
veya zihinsel engelleri olan kişiler ya da deneyim 
ve bilgi eksikliği bulunan kişiler tarafından 
kullanılabilir. Çocukların ürünle oynamasına izin 
vermeyin. Temizlik ve kullanıcı bakım işlemleri 
gözetim altında olmayan çocuklar tarafından 
gerçekleştirilmemelidir. Bu ürünün 16 yaşından 
küçük kişiler tarafından kullanılması önerilmez.

TEHLİKE! Kalp durması riski! Bu 
ürün, kullanım sırasında elektromanyetik 
bir alan oluşturur. Bu elektromanyetik 

alan, aktif veya pasif tıbbi implantların (ör. kalp 
pilleri) çalışmasını etkileyerek ciddi yaralanmaya 
veya ölüme neden olabilir.  
￫ Bu ürünü kullanmadan önce doktorunuza ve 
implantınızın üreticisine danışın.
Kullanım amacı:
Güneş enerjili GARDENA AquaBloom L
Sulama Seti, su/güç kaynağından bağımsız 
olarak 30 bitkinin tam otomatik sulanması için 
tasarlanmıştır. Gerekli kap 100 litreyi aşıyorsa 
balkonunuzun maksimum yük kapasitesine 
uymanız gerekir (DIN 1055‘e uygun olarak).
DİKKAT! AquaBloom L asmak için 
tasarlanmamıştır (örneğin, balkon veya çatı 
terası korkuluklarına).
DİKKAT! Tuzlu su, gübre, kirli su, aşındırıcı, son 
derece yanıcı veya patlayıcı maddeler (örneğin 
benzin, petrol, parafin, nitroselüloz tinerler), 
yağlar, yakıt yağı ya da gıda pompalanması için 
kullanmayın.
DİKKAT! On adetten az damlama başlığı (2 l/
sa) bağlıysa pompa hasar görebilir.
• AquaBloom L‘nin suya düşmesine izin vermeyin.
• Su sıcaklığı 35°C‘yi aşmamalıdır.
Montaj seçenekleri:
• Sulama bilgisayarını ve aparatını güneşli bir yere 

yerleştirin ve gölgeli alandan kaçının.
• AquaBloom L‘yi vida kullanarak duvara veya 

yükseltilmiş yatağa monte edin.
• Ya da AquaBloom L‘yi bir su kabının veya 

yükseltilmiş yatağın üzerine yerleştirin.
• Seralar için kullandığınızda 

AquaBloom L‘yi dışarda güneş alan 
bir yere yerleştirin.

Teknik veriler: 
Nominal güç: 5,8 W nominal akım: 0,8 A
nominal voltaj: 7,2 V maks. taşıma 

kapasitesi: 45 l/sa
maks. taşıma 
yüksekliği: 2,5 m

maks. emme 
yüksekliği: 1,5 m

maks. ortam 
sıcaklığı: 35°C

ağırlık: 1500 g

akü kapasitesi: 5 Ah
Tasfiye:

AquaBloom L‘yi ilk dondan önce don-
maya dayanıklı bir yerde saklayın.

Ürün, normal evsel atıklarla birlikte 
bertaraf edilmemelidir. Yerel çevre 
düzenlemelerine uygun şekilde bertaraf 
edilmelidir.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ 
БЕЗОПАСНОСТИru

Дети в возрасте 8 лет и старше, а 
также лица с ограниченными 
физическими, сенсорными или 

умственными способностями или недостатком 
опыта и знаний могут использовать данное 
изделие только под надзором или после 
прохождения соответствующего инструктажа о 
безопасной эксплуатации изделия и 
возможных рисках. Не разрешайте детям 
играть с изделием. Очистка и техническое 
обслуживание не должны проводиться детьми 
без надзора. Эксплуатация данного изделия 
лицами моложе 16 лет не рекомендована.

ОПАСНО! Риск остановки сердца! 
Во время работы данное изделие 
создает электромагнитное поле. Это 

электромагнитное поле может создавать 
помехи для пассивных и активных 
медицинских имплантатов (например, 
кардиостимуляторов), что может привести к 
тяжелым травмам или смерти.  
￫ Проконсультируйтесь с врачом и 
изготовителем имплантата, прежде чем 
приступать к эксплуатации данного изделия.
Использование по назначению:
GARDENA AquaBloom L с питанием от 
солнечной батареи
Комплект для полива независим от 
источников воды/питания и предназначен 
для полностью автоматического полива 
до 30 растений. Если требуется емкость 
более чем на 100 литров, учитывайте 
максимально допустимую нагрузку на 
балкон (в соответствии с DIN 1055).
ОСТОРОЖНО! AquaBloom L не предназначен 
для подвешивания (например, на перилах 
балконов или террас).
ОСТОРОЖНО! Запрещается перекачивать 
соленую или грязную воду, удобрения, 
коррозионные, легковоспламеняющиеся или 
взрывоопасные вещества (например, бензин, 
керосин, нитрорастворители), масла, мазут 
или продукты питания.
ОСТОРОЖНО! Если подключено менее 
десяти капельниц (2 л/ч), возникает риск 
повреждения насоса.
• Не допускайте падения системы AquaBloom L 

в воду.
• Температура воды не должна 

превышать 35 °C.
Варианты монтажа:
• Размещайте управление поливом на 

освещенных солнцем местах и избегайте 
затенения.

• Закрепите AquaBloom L на стене или 
высокой клумбе с помощью винтов.

• Или установите AquaBloom L на водяной 
контейнер или высокую клумбу сверху.

• При использовании для полива в 
теплицах разместите AquaBloom L 
снаружи на солнце.

Технические данные:
Номинальная 
мощность: 5,8 Вт

номинальный ток: 0,8 А

номинальное 
напряжение: 7,2 В

макс. расход: 45 л/ч

макс. высота 
подачи: 2,5 м

макс. высота 
забора: 1,5 м

макс. температура 
среды: 35 °C

вес: 1500 г

емкость аккумулятора: 5 А·ч
Утилизация:

Перед первыми заморозками уберите 
AquaBloom L на хранение в место, 
защищенное от отрицательных 
температур.
Утилизация данного изделия вместе 
с бытовыми отходами запрещена. Его 
следует утилизировать в соответствии 
с местными требованиями по охране 
окружающей среды.

Šo izstrādājumu var izmantot uzraudzībā 
vai, ja ir sniegtas instrukcijas par 
izstrādājuma drošu lietošanu un saprasti 

izrietošie riski, bērni no 8 gadu vecuma, kā arī 
personas ar fiziskiem, maņu vai garīgiem 
traucējumiem vai pieredzes un zināšanu trūkumu. 
Bērniem nedrīkst ļaut spēlēties ar izstrādājumu. 
Tīrīšanu un lietotāja apkopi nedrīkst veikt bērni 
bez uzraudzības. Šī izstrādājuma lietošana 
jauniešiem līdz 16 gadu vecumam nav ieteicama.

BRIESMAS! Sirds apstāšanās risks! 
Šis izstrādājums darbības laikā rada 
elektromagnētisko lauku. Šis 

elektromagnētiskais lauks var ietekmēt aktīvo 
vai pasīvo medicīnisko implantu (piemēram, 
elektrokardiostimulatoru) funkcionalitāti, kas var 
izraisīt nopietnus ievainojumus vai nāvi.  
￫ Pirms šī izstrādājuma lietošanas 
konsultējieties ar savu ārstu un implanta 
ražotāju.
Paredzētais lietojums:
Saules enerģijas GARDENA AquaBloom L
Laistīšanas komplekts ir paredzēts 
līdz 30 augu pilnībā automātiskai laistīšanai 
neatkarīgi no ūdens/elektroapgādes. Ja 
nepieciešamais konteiners pārsniedz 100 litrus, 
jums jāievēro maksimālā jūsu balkona slodzes 
ietilpība (saskaņā ar DIN 1055).
UZMANĪBU! AquaBloom L nav paredzēts 
pakarināšanai (piemēram, uz balkona vai jumta 
terases margām).
UZMANĪBU! Nepumpējiet sālsūdeni, 
mēslošanas līdzekļus, netīru ūdeni, kodīgas, 
viegli uzliesmojošas vai sprādzienbīstamas 
vielas (piemēram, benzīnu, petroleju, 
nitrocelulozes šķīdinātājus), eļļas, kurināmo eļļu 
vai pārtikas produktus.
UZMANĪBU! Sūknis var tikt bojāts, ja ir 
pievienoti mazāk nekā desmit pilienu galviņas 
(2 l/h).
• Nepieļaujiet, ka AquaBloom L iekrīt ūdenī.
• Ūdens temperatūra nedrīkst pārsniegt 35°C.
Montāžas iespējas:
• Novietojiet laistīšanas kontrolierīci saulainā vietā 

un izvairieties to novietot ēnainā vietā
• Piestipriniet AquaBloom L pie sienas vai 

paaugstinātas gultas, izmantojot skrūves.
• Citos gadījumos novietojiet AquaBloom L uz 

ūdens tvertnes vai paaugstinātas gultas.
• Lietojot siltumnīcās, novietojiet 

AquaBloom L ārā saulē.

Tehniskie dati: 
Nominālā 
jauda: 5,8 W

nominālā strāva: 0,8 A

nominālais 
spriegums: 7,2 V

maksimālā piegādes 
jauda: 45 l/h

maksimālais piegādes 
augstums: 2,5 m

maksimālais iesūkšanas 
augstums: 1,5 m

maksimālā vides 
temperatūra: 35°C

akumulatora ietilpība: 5 Ah

baterijos talpa: 5 Ah
Utilizācija:

Uzglabājiet AquaBloom L vietā, kas ir 
aizsargāta no sala, pirms sākas pirmais 
sals.
Izstrādājumu nedrīkst izmest kopā ar 
parastajiem sadzīves atkritumiem. Tas 
jāiznīcina saskaņā ar vietējiem vides 
aizsardzības noteikumiem.

Dit product mag worden gebruikt onder 
toezicht, of als instructies over het veilige 
gebruik van het product zijn gegeven en 

de resulterende gevaren zijn begrepen, door 
kinderen van 8 jaar en ouder, evenals door 
personen met fysieke, zintuiglijke of mentale 
beperkingen of een gebrek aan ervaring en 
kennis. Kinderen mogen niet met het product 
spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker 
mogen niet door kinderen zonder toezicht worden 
uitgevoerd. Het gebruik van dit product door 
jongeren onder de 16 jaar wordt niet aanbevolen.

GEVAAR! Risico op hartstilstand! Dit 
product genereert een 
elektromagnetisch veld tijdens gebruik. 

Dit elektromagnetische veld kan de 
functionaliteit van actieve of passieve medische 
implantaten (bijv. pacemakers) beïnvloeden, wat 
kan leiden tot ernstig letsel of de dood.  
￫ Raadpleeg uw arts en de fabrikant van uw 
implantaat voordat u dit product gebruikt.
Voorgenomen gebruik:
De zonne-energie GARDENA AquaBloom L
Bewateringsset is ontworpen voor 
volledig automatische bewatering van 
maximaal 30 planten, onafhankelijk van de 
water-/stroomvoorziening. Als de vereiste 
container meer dan 100 liter bedraagt, moet u 
de maximale draagcapaciteit van uw balkon in 
acht nemen (volgens DIN 1055).
LET OP! AquaBloom L is niet bedoeld om op te 
hangen (bijv. aan balkon- of dakterrasleuningen)
LET OP! Pomp geen zout water, meststoffen, 
vuil water, corrosieve, zeer brandbare of 
explosieve stoffen (bijv. benzine, petroleum, 
nitrocelluloseverdunners), oliën, stookolie of 
voedingsmiddelen.
LET OP!  De pomp kan beschadigd raken als 
er minder dan tien druppelkoppen (2 l/u) zijn 
aangesloten.
• Laat de AquaBloom L niet in het water vallen.
• De watertemperatuur mag niet hoger zijn 

dan 35°C.
Montagemogelijkheden:
• Plaats de besproeiingsbesturing op een zonnige 

plek en voorkom schaduw.
• Monteer de AquaBloom L aan een muur of 

verhoogd bed met schroeven.
• Plaats de AquaBloom L anders op een 

watertank of verhoogd bed.
• Bij gebruik voor kassen, plaats de 

AquaBloom L buiten in de zon.

Technische gegevens: 
Nominaal  
vermogen: 5,8 W

nominale stroom: 0,8 A

nominale  
spanning: 7,2 V

max. leveringscapaci-
teit: 45 l/u

max. leveringshoog-
te: 2,5 m

max. aanzuighoog-
te: 1,5 m

max. mediumtempe-
ratuur: 35°C

gewicht: 1.500 g

accucapaciteit: 5 Ah
Afvoer:

Bewaar de AquaBloom L op een vorstvri-
je plaats voordat de eerste vorst begint.

Het product mag niet met het gewone 
huishoudelijke afval worden weggegooid. 
Het moet worden weggegooid in over-
eenstemming met de lokale milieuregels.

ПРАВИЛА ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИuk

Діти віком від 8 років, а також особи з 
обмеженими фізичними, сенсорними 
або розумовими здібностями, люди без 

досвіду та відповідних знань можуть 
використовувати цей виріб, якщо перебувають 
під наглядом або пройшли інструктаж щодо 
безпечного використання виробу й розуміють 
пов’язані з цим ризики. Дітям заборонено 
гратися з виробом. Не дозволяйте дітям 
виконувати чищення та технічне 
обслуговування без нагляду. Не 
рекомендується використання пристрою 
особами молодше 16 років.

НЕБЕЗПЕКА! Ризик зупинки 
серця! Під час роботи цього виробу 
утворюється електромагнітне поле. 

Це електромагнітне поле може вплинути на 
роботу активних або пасивних медичних 
імплантатів (наприклад, кардіостимуляторів) і 
спричинити серйозні або смертельні травми. 
￫ Перед використанням цього виробу 
проконсультуйтеся з лікарем і виробником 
імплантату.
Правильне використання:
Набір для поливу GARDENA AquaBloom L
Irrigation Set на сонячних батареях 
призначений для повністю автоматичного 
поливу до 30 рослин незалежно від 
джерела води / електрики. Якщо об’єм 
контейнера перевищує 100 літрів, необхідно 
дотримуватися максимального навантаження 
на балкон (відповідно до стандарту 
DIN 1055).
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ! AquaBloom L не 
призначений для підвішування (наприклад, 
на перилах балконів або терас).
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ! Не перекачуйте солону 
чи брудну воду, добрива, корозійні, 
легкозаймисті або вибухонебезпечні 
речовини (наприклад, бензин, гас, 
нітроцелюлозні розчинники), мастила, мазут 
або продукти харчування.
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ! Підключення менше 
десяти крапельних головок (2 л/год) може 
призвести до пошкодження насоса.
• Не занурюйте AquaBloom L у воду.
• Температура води не повинна 

перевищувати 35 °C.
Варіанти складання:
• Блок керування поливом встановити в 

сонячному місці, уникати затінених ділянок.
• Прикріпіть AquaBloom L до стіни або піднятої 

клумби чи грядки за допомогою гвинтів.
• В іншому випадку розмістіть AquaBloom L на 

водяному контейнері або клумбі/грядці.
• У разі використання для теплиць 

розміщуйте AquaBloom L ззовні 
на сонці.

Технічні характеристики:
Номінальна 
потужність: 5,8 Вт

номінальна сила 
струму: 0,8 A

номінальна 
напруга: 7,2 В

макс. об’єм подачі: 45 л/
год

макс. висота 
подачі: 2,5 м

макс. висота 
всмоктування: 1,5 м

макс. температура 
рідини: 35 °C

маса: 1500 г

ємність акумулятора: 5 А·год
Утилізація:

Зберігайте набір AquaBloom L у 
захищеному від морозу місці до 
початку перших заморозків.
Утилізувати виріб зі звичайними 
побутовими відходами заборонено. 
Утилізація повинна здійснюватися 
відповідно до чинних місцевих норм 
утилізації відходів.

Dette produktet kan brukes av barn 
over 8 år og personer med nedsatte 
fysiske, sansemessige eller kognitive 

funksjonsnedsettelser, eller personer uten erfaring 
og kunnskap, forutsatt at de er under tilsyn eller 
har blitt gitt instruksjoner om hvordan de skal 
bruke produktet på en sikker måte, og er klar over 
farene forbundet med bruk av apparatet. Barn 
skal ikke leke med produktet. Rengjøring og 
vedlikehold skal ikke utføres av barn uten tilsyn. 
Det anbefales at barn under 16 år ikke bruker 
produktet.

FARE! Risiko for hjertestans! Dette 
produktet danner Warnung 
elektromagnetisk felt når det er i bruk. 

Dette elektromagnetiske feltet kan påvirke 
funksjonaliteten til aktive eller passive 
medisinske implantater (f.eks. pacemakere), 
noe som kan føre til alvorlig personskade eller 
død.  
￫ Rådfør deg med legen din og produsenten av 
implantatet før du bruker dette produktet.
Bruksområder:
Det solcelledrevne GARDENA AquaBloom L
Vanningssettet er utformet for helautomatisk 
vanning av opptil 30 planter uavhengig av 
vann-/strømforsyningen. Hvis den nødvendige 
beholderen er større enn 100 liter, må du 
overholde den maksimale lastekapasiteten på 
balkongen (i samsvar med DIN 1055).
FORSIKTIG! AquaBloom L er ikke ment 
for opphenging (f.eks. på balkong- eller 
takterrasserekkverk).
FORSIKTIG! Ikke transporter saltvann, gjødsel, 
skittent vann, etsende, svært brennbare eller 
eksplosive stoffer (for eksempel bensin, parafin, 
nitrocellulose-tynnere), olje, drivstoff eller 
næringsmidler.
FORSIKTIG! Pumpen kan bli skadet hvis det er 
koblet til færre enn ti drypphoder (2 l/t).
• Ikke la AquaBloom L falle i vannet.
• Vanntemperaturen må ikke overstige 35 °C.
Monteringsalternativer:
• Plasser vanningsstyringen på et solrikt sted og 

unngå skyggeområder
• Monter AquaBloom L på en vegg eller Warnung 

hevet plantebed ved hjelp av skruer.
• Ellers plasserer du AquaBloom L oppå en bøtte 

eller Warnung hevet plantebed.
• Når det brukes til drivhus, må du 

plassere AquaBloom L ute i solen.

Tekniske data:
Nominell 
effekt: 5,8 W

merkestrøm: 0,8 A

merkespenning: 7,2 V maks. leveringskapasi-
tet: 45 l/t

maks.  
leveringshøyde: 2,5 m

maks. inn-
takshøyde: 1,5 m

maks. medietempera-
tur: 35 °C

vekt: 1500 g

batterikapasitet: 5 Ah
Kassering:

Sett AquaBloom L til oppbevaring på 
Warnung frostsikkert sted før den første 
frosten kommer.
Produktet må ikke avhendes som vanlig 
husholdningsavfall. Det må kasseres i 
samsvar med lokale miljøforskrifter.

Produkt ten może być używany pod 
nadzorem lub jeśli zostały dostarczone 
instrukcje dotyczące bezpiecznego 

użytkowania produktu i zrozumiano wynikające z 
tego zagrożenia, przez dzieci w wieku od 8 lat 
oraz osoby z niepełnosprawnością fizyczną, 
sensoryczną lub umysłową lub brakiem 
doświadczenia i wiedzy. Dzieciom nie wolno bawić 
się produktem. Czyszczenie i konserwacja 
użytkownika nie mogą być wykonywane przez 
dzieci bez nadzoru. Nie zaleca się używania tego 
produktu przez młodzież poniżej 16 roku życia.

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Ryzyko 
zatrzymania akcji serca! Produkt ten 
generuje pole elektromagnetyczne 

podczas pracy. To pole elektromagnetyczne 
może wpływać na funkcjonalność aktywnych lub 
pasywnych implantów medycznych (np. 
rozruszników serca), co może prowadzić do 
poważnych obrażeń lub śmierci.  
￫ Przed użyciem tego produktu skonsultuj się z 
lekarzem i producentem implantu.
Zamierzone użycie:
Słoneczny GARDENA AquaBloom L Zestaw 
nawadniający jest przeznaczony do w pełni 
automatycznego nawadniania do 30 roślin, 
niezależnie od dostaw wody/energii. Jeśli 
wymagany pojemnik przekracza 100 litrów, 
należy przestrzegać maksymalnej nośności 
balkonu (zgodnie z DIN 1055).
UWAGA! AquaBloom L nie jest przeznaczony do 
zawieszania (np. na balustradach balkonowych 
lub dachowych).
UWAGA! Nie pompuj wody słonej, nawozów, 
brudnej wody, substancji żrących, wysoce 
łatwopalnych lub wybuchowych (np. benzyny, 
nafty, rozcieńczalników nitrocelulozowych), 
olejów, oleju opałowego ani produktów 
spożywczych.
UWAGA! Pompa może zostać uszkodzona, jeśli 
podłączonych jest mniej niż dziesięć głowic 
kroplujących (2 l/h).
• Nie pozwól, aby AquaBloom L wpadł do wody.
• Temperatura wody nie może przekraczać 35°C.
Opcje montażu:
• Sterowanie nawadnianiem umieścić w 

słonecznym
• miejscu i unikać miejsc zacienionych
• Zamontuj AquaBloom L na ścianie lub 

podwyższonym łóżku za pomocą śrub.
• W przeciwnym razie umieść AquaBloom L na 

zbiorniku na wodę lub podwyższonym łóżku.
• W przypadku użycia do szklarni 

umieść AquaBloom L na zewnątrz 
na słońcu.

Dane techniczne: 
Moc 
znamionowa: 5,8 W

prąd znamionowy: 0,8 A

napięcie 
znamionowe: 7,2 V

maks. wydajność 
dostarczania: 45 l/h

maks. wysokość 
dostarczania: 2,5 m

maks. wysokość 
ssania: 1,5 m

maks. temperatura 
medium: 35°C

waga: 1 500 g

pojemność baterii: 5 Ah

Utylizacja:
Przechowuj AquaBloom L w miejscu 
odpornym na mróz przed rozpoczęciem 
pierwszych mrozów.
Produkt nie może być wyrzucany razem 
z normalnymi odpadami domowymi. 
Należy go wyrzucić zgodnie z lokalny-
mi przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska.

￫ www.gardena.com

￫ www.gardena.com/contact

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMIlv VEILIGHEIDSINSTRUCTIESnl SIKKERHETSS 
INSTRUKSJONERno INSTRUKCJE 

BEZPIECZEŃSTWApl


